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Susteren, 4 november 2021 
 

Notulen vergadering 13 oktober 2021 
 
Notulen van de openbare vergadering van de Dorpsraad (DR) Susteren, fysiek gehouden op woensdag 13 oktober 2021. 
 

Aanwezig. (Zie bijlage 1) 
Van het bestuur:  Armand Gielen, John Schulpen, Maria Gijzels, Mariette Kuijpers, Peter Feijen, Harry Bocken, André 

Gerhards en Ton Ory. 
Ondersteunende leden: Jac v.d. Winkel, Jos Vaasen, Jan Baar, Marcel Boreas, Jo Franken, Pierre Wagemans, Erik Weijzen 

en Ton Jacobs. 
Afwezig.  
Ondersteunende leden: Clarence Pielaat, Marlies Koks en Jan Cremers. 
 

1. Opening en vaststellen agenda. 
John Schulpen opent de vergadering om 19:40 uur en heet iedereen welkom. Hij zegt blij verrast te zijn door de hoge 
opkomst en prijst zich gelukkig dat we weer fysiek samen mogen komen. 
André Gerhards deelt vooraf mee dat hij vertrekt als er personen aanwezig zijn die niet gevaccineerd zijn. Hij heeft weinig 
zin besmet te worden door iemand, nadat hij zolang zelf alle beschermingsmethoden in acht heeft genomen. Maria Gijzels 
sluit zich bij André aan. John stelt voor om de voorwaarde op te nemen in de uitnodiging in de toekomst. Ton O zegt dit toe. 
 

A. Vaststellen agenda. 
De toegestuurde agenda wordt vastgesteld en dient als leidraad voor de vergadering. Zie bijlage 2. 
 

2. Notulen voorgaande vergaderingen. 
De notulen van 1 september 2021 worden per bladzijde doorgenomen. Er zijn geen op- en aanmerkingen op de notulen 
waardoor ze worden vastgesteld en door John en Ton Ory voor akkoord geparafeerd.  
 

3. Ingekomen en verzonden post/e-mails. 
A. Overzichtslijst poststukken 1 sept. t/m 11 okt. 2021. 
Het correspondentieoverzicht (zie bijlage 3) is toegestuurd. Er wordt bij sommige stukken stilgestaan. Een aantal stukken 
keert als agendapunt vandaag terug. Bij punt 11 geeft Ton O aan dat het Waterbedrijf nog steeds niet gereageerd heeft. 
Maria deelt mee dat er contacten worden onderhouden tussen WML en de buurt. Ton O wijst bij punt 21 nog op de 
mogelijkheid tot deelname aan de Algemene Ledenvergadering (ALV) van de Vereniging Kleine Kernen Limburg (VKKL) 
op zaterdag 27 nov. in Vredepeel, Leden die daaraan deel willen nemen, dienen zichzelf aan te melden bij de VKKL. Jan 
Baar geeft een uiteenzetting over het artikel “Ik ben mijn moeder kwijt” uit dagblad Trouw dat op zijn verzoek werd 
verspreid. Hij vond het een aansprekend verhaal dat de problematiek rond dementie nog eens extra aanstipt. 
 

4.  Financiën. 
A. Financieel overzicht t/m 13 okt. 2021.  

Buiten de bankkosten zijn er geen mutaties geweest. Batig saldo per 1 sept.:  € 1.276,92. 
 

5. Werkgroep Verkeer. 
A. Verbreding A2, Buurtenplatform A2VK: 

1) Feedback vervolg Intern overleg 7 sept 2021. 
Op 7 sept. vond er intern overleg plaats dat puur gefocust was op de positie van de voorzitter, Herman Vrehen, n.a.v. de lopende 
onderzoeken naar integriteitskwesties door de provincie en de afhandeling van deze zaken door het Openbaar Ministerie (OM). 
Daar werd gesteld dat men een definitief besluit wilde uitstellen tot 19 oktober a.s. omdat er nog te weinig informatie beschikbaar 
is om te komen tot een besluit om met dhr. Vrehen door te gaan dan wel te vervangen.  
De deelnemers aan de DR-vergadering stellen vast dat de persoon van dhr. Vrehen al dusdanig belast is door de diverse berichten 
rondom de affaires dat het vertrouwen in hem gewild of ongewild ter discussie staat en dat men de samenwerking met hem moet 
beëindigen. Men kan hem niet meer beschouwen als een persoon van onbesproken gedrag. Het argument dat daarmee veel 
voorkennis verloren gaat acht men niet doorslaggevend omdat we in het project een compleet nieuwe fase ingaan. Een nieuwe 
voorzitter laat zich, met behulp van het huidige platform, snel inwerken en zich met de materie eigen maken. De conclusie is dat 
onze vertegenwoordigers, Pierre Wagemans en Ton O, het buurtenplatform z.s.m. van dit standpunt op de hoogte stellen.
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2) Feedback 1e Overleg voorbereiding uitvoering 21 sept. 2021; 
Tijdens dit overleg werd uitgebreid ingegaan op de fase waar we nu voor staan en waar allerlei voorbereidingsstappen dienen 
te worden genomen, zoals het completeren van de eisenlijst waarmee de toekomstige uitvoerder aan de slag moet en hij 
rekening moet houden. Verder dient het omgevingsdocument verder ingevuld te worden en worden de, door het platform naar 
voren gebrachte, aandachtspunten geïntegreerd in de voorwaarden voor de aanbesteding. 
Ook werd aan RWS de directe vraag gesteld of men met het voorzitterschap van dhr. Vrehen kon leven. Het antwoord werd als 
bevreemdend ervaren; wanneer het platform dhr. Vrehen accepteert, dan pas start RWS intern onderzoek of er belemmerende 
zaken zijn die dit voorzitterschap in de weg zitten. 
 

3) Voortgang. 
Op 14 december is er het volgende brede overleg over de uitvoeringsvoorbereiding. 

 

B. Aanpassing kruisingen. 
1) Voortgang VOP-spoorwegovergang Stationsstraat (Geelen); 
In afwachting van akkoord van Prorail naar de gemeente voor de aanleg van het trottoir ter plekke wordt dit thema in de 
wachtstand gezet. 
 

2) Resultaat schouw Salvatorplein. 
Er is nog geen overeenstemming tussen gemeente en politie over een datum voor deze schouw. Het thema wordt aan de orde 
gebracht tijdens het eerstvolgende veiligheidsdriehoek-overleg. 
 

3) Verkeerssituatie Willibrordusplein (foto’s). 
Gebruikers van het parkeerterrein ter plekke nemen de verkeersregels t.a.v. de rijrichting bij het verlaten of het doorkruisen van 
het plein niet in acht waardoor risicovolle situaties ontstaan en ongevallen niet uitgesloten zijn. Deze situaties werden door een 
chauffeur van de Wensauto E-S d.m.v. foto’s onder de aandacht gebracht van de verkeersdeskundige en de DR. De DR heeft daarop 
de wijkagent op de hoogte gesteld. Beide hebben te kennen gegeven van dit probleem op de hoogte te zijn en waar mogelijk 
verbaliserend op te treden. De ruimte op de rijweg achter de parkeerplaatsen is dermate ruimte dat deze “uitnodigt” tot rijden in 
de verkeerde richting. Permanente handhaving om dit tegen te gaan zou de oplossing zijn, maar die is niet beschikbaar. 
  

4) Parkeren Posterholtlaan; 
De verkeersdeskundige heeft de DR over het inschilderen van parkeervakken op een stuk van de Posterholtlaan (Middelveld) 
geconsulteerd. Van een aantal leden is reactie ontvangen evenals van Jo Franken die, als bewoner en deskundige, gevraagd werd 
naar de nieuwe situatie. Het resultaat daarvan is daarop met dhr. Verhaegh gedeeld. Deze consulteert de betroffen bewoners nog. 

 

6. Energietransitie & Duurzaamheid. 
A. Goedkeuring 5 zonneparken gemeenteraad; 
De door de gemeente aangewezen percelen voor zonneparken zijn door de gemeenteraad geaccordeerd, waardoor alle 
ingebrachte bezwaren niet ontvankelijk zijn verklaard. Dat betekent dat men de voorliggende plannen kan doorzetten. 
Op de vraag, hoe het staat met het zonnepark op het voormalig rangeerterrein aan de Spoorstraat, kwam het antwoord 
dat dit nog steeds in de pen zit maar daarvoor overdracht c.q. toestemming van Prorail benodigd is en die laat op zich 
wachten. 
 

B. Voortgang. 
Op 28 september is er een infoavond geweest over de aanwijzing van de 3 wijken in E-S, t.w. de Christinawijk in 
Nieuwstadt, In de Mehre in Susteren en Maria-Hoop, als proeftuin voor het aardgasvrij maken. Voor die wijk wordt 
vervolgens subsidie bij de ventrale overheid voor dit aardgasvrij maken aangevraagd waarna het wachten is op een 
toewijzing daarvan in feb. 2022. De gemeente heeft intussen de Christinawijk aangewezen als eerste keuze en dient voor 
deze wijk vóór 1 nov. a.s. de subsidieaanvraag in, maar heeft gelijktijdig aangegeven dat men t.a.v. besparende 
maatregelen in de andere twee wijken eveneens doorgaat. In Maria-Hoop is de grootste actie gevraagd vanwege de 
grote diversiteit aan woningen qua isolatie, van vrijwel niets tot redelijk-goed. Voor in de Mehre schat men in dat het 
mogelijk is dat er vooral met “full-electric” warmtepompen gewerkt kan worden vanwege de hoge isolatiegraad van de 
woningen in het gebied.  
 

7. Gemeenschapsvoorziening Susteren. 
A. De werkgroep (WG) voor dit doel, waarin John Schulpen en Jos Vaasen voor de DR zitting hebben, is aan de slag. 

Door de voorzitter, Nick Grootjans, is contact gelegd met wethouder Pustjens waarbij is gesproken over het vinden 

van draagkracht bij de verenigingen van Susteren o.b.v. gebruiksbehoefte. Op 2 nov. a.s. is een bijeenkomst voorzien 

in het voormalige Rabobank-gebouw waarvoor alle verenigingen van Susteren worden uitgenodigd en waar die 

behoefte gepeild gaat worden.  
 

B. Vanuit de deelnemers aan de DR-vergadering wordt aangedrongen op het vasthouden aan een lokaal initiatief en er 
voor te zorgen dat de gemeente het initiatief niet uit handen neemt. Volgens Jos en John is dat het geval.  
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8. Revitalisering “Tunnelvisie” – project. 
A. Overleg wethouder Stein; 
Op maandag 11 okt. hadden Armand Gielen en Ton O een overleg in Stein met wethouder Gina van Mulken (Toerisme) 
en beleidsmedewerker Bram Lemmens over de wijze waarop zij de murals op viaducten van RWS tot stand hadden 
gebracht. Armand geeft in het kort het verloop weer. Stein heeft het project volledig in eigen hand gehouden via een 
toerismebudget. Van hen kregen we een aantal tips t.a.v. het promoten van het project bij politieke partijen in de aanloop 
naar de gemeenteraadsverkiezingen. Een reflectie van dit overleg is op 11 okt. per e-mail aan alle leden toegezonden. 
 

B. Contact Cultuurregio N- & M-Limburg. 
Tijdens het recente overleg met onze eigen wethouder Cultuur, mevr. Bruijsten, op 30 aug. werd ons medegedeeld dat 
de gemeente E-S bij de Cultuurregio N- & M-Limburg aansloot en dat wij daarna uitgenodigd zouden worden bij hen om 
het “Tunnelvisie”-project als kanshebber voor subsidie door dit Cultuurfonds voor te dragen. Op 8 okt. ontvingen we van 
de beleidsambtenaar, dhr. Thissen, een e-mail waarin e.e.a. werd verwoord. Het wachten is op de datum van uitnodiging. 
In aanloop naar dat moment bereiden Armand en Ton O een korte presentatie van het project voor. 

 

9. Behoeftebepaling bestuurlijk overleg wethouders. 
Het geplande overleg van mei dit jaar werd vanwege de Corona-beperkingen voor onbepaalde tijd uitgesteld. Wij willen 
voorstellen om tot een overleg op korte termijn te komen. Vanuit de aanwezigen worden er geen aanvullende onderwerpen 
voor de agenda aangedragen. Wel zullen tijdens deze DR-vergadering aangedragen “problemen” c.q. vragen worden 
aangekaart tijdens dit overleg. De secretaris zal een verzoek tot overleg delen met de gemeente. 
 

10. Mededelingen & Rondvraag. 
A. Mededelingen; 
Harry Bocken deelt mee dat in overleg met bewoners het speeltuintje tegenover de Kapittelhof wordt verplaatst en 
samengevoegd met die in de Mehre, terwijl van dit voormalige speeltuintje een hondenuitlaatplaats wordt gemaakt. Hij 
stelt wel vast dat er nog geen prullenbakken met zakjes voor de uitwerpselen geplaatst zijn. Jan Baar heeft een afspraak 
met dhr. Roumen van het gemeentelijk Beheer Buiten en zal dat thema gelijk met hem bespreken. 
 

B. Rondvraag; 
Maria Gijzels:  Er is met buurtbewonersdelegatie (3 personen) van de ABC-straten structureel overleg gestart met 
woningstichting Zo Wonen over de verregaande verloedering van de buurt, met name op de Amelbergahof. Men gaat 
nu eerst een inventarisatie maken van woningaanpassingen, zoals aan- en uitbouw, extra bouwsels, parkeerplaatsen 
e.d., en daarvan in een later gesprek proberen te bepalen welke aanpassingen legaal dan wel illegaal zijn, om vervolgens 
het traject vast te leggen waarop illegale aanpassingen ongedaan kunnen worden. 

 

Jan Baar:  deelt mee dat hij dit jaar de coördinatie van de collecte voor het Spierfonds heeft waargenomen. Hij heeft daar 
echter geen gelegenheid meer voor en zoekt ter vervanging een nieuwe coördinator. Hij vraagt Ton O om zijn netwerk 
te mogen benutten en daar een oproep op te plaatsen. Hij zorgt zelf voor een eerste opzet voor die oproep. Verder 
vraagt hij zich af of we in E-S niet dezelfde policy kunnen volgen, zoals in Baarlo bv. waarbij één maal per jaar een collecte 
voor alle gezamenlijke fondsen gehouden wordt en daardoor mensen niet elke week worden lastig gevallen. Dit is 
misschien een puntje voor het bestuurlijk overleg met de wethouders. 
 

Harry Bocken:  deelt mee dat tijdens de recente wateroverlast wederom is gebleken dat er een fundamenteel probleem 
bestaat bij de afvoer van hemelwater via de rioleringen op de R. v. Gelderstraat tussen huisnummers 2 t/m 16. Bij 
dergelijke hoeveelheden water blijkt het infiltratieprincipe niet functioneel, is er geen overloopbassin aangesloten, lopen 
de kolken over, stijgt het water tot ongewenste hoogte en vormt daarmee nu al het gevaar van wateroverlast in 
aanliggende woningen/kelders. Bovendien is duidelijk dat hemelwater niet (volledig) wordt opgevangen op het 
Wigibaldplein, maar zijn weg zoekt naar de R. v. Gelderstraat en daarmee de overlast alleen maar verergerd. Harry wordt 
aangeraden om, wanneer de overlast zich in de nabije toekomst wederom voordoet, van probleemsituaties foto’s te 
maken met de locatie-coördinaten via de Fixi-app en daarmee een melding door te geven. De gemeente is meteen op 
de hoogte van het probleem, de plaats ervan en kan direct actie ondernemen c.q. bewoners consulteren. 
 

Jac vd Winkel:   heeft een drietal vragen, t.w. 
1) Doortrekken rijwielpad langs de N-276; 
Hij vraagt naar de ontwikkelingen rond de verlenging van het rijwielpad vanaf de oversteek t.h.v. de Oude Rijksweg Noord 
naar het Louers-tunneltje. Ton O zegt niets meer gehoord te hebben van mevr. Koelstra. Hij vraagt zich af of het 
betreffende onderzoek naar en overleg over de mobiliteitsverkenning Westelijke Mijnstreek door Royal Haskoning nog 
bestaat. Hij kaart het aan bij het overleg met de wethouders want die zouden het bij ditzelfde overleg naar voren 
brengen. 
 

2) Carbidschieten; 
Jac deelt mee dat hij voornemens om met het oog op de komende eindejaar viering een verzoek tot een verbod op het 
carbidschieten, zowel binnen als buiten de bebouwde kom in te dienen, waarvan akte. 
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3) Blokken op de kruising bij het Medisch Centrum. 
Hij vraagt wanneer de witte blokken op de weg bij de in-/uitgang van het Medisch Centrum en de R. v. Gelderstraat 
worden ingeschilderd. Ton O geeft aan dat dit werk met het geplande werk wordt meegenomen. Een exacte datum 
hiervoor ontbreekt echter. 

 

11. Sluiting. 
John sluit de 1e fysieke vergadering om 21:10 uur. Hij bedankt de talrijke deelnemers voor hun bijdrage aan een vruchtbare 
bijeenkomst. De volgende fysieke vergadering is op woensdag 3 november 2021 op de OBS om 19:30 uur.  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Bijlagen: 4 
1. Presentielijst vergadering 13 oktober 2021; 
2. Agenda 13 oktober 2021; 
3. Correspondentieoverzicht 1 sept. t/m 11 okt. 2021; 
4. Voorlopige vergaderdata DR Susteren voor 2022. 
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BIJLAGE  1 
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BIJLAGE  1, vervolg 
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BIJLAGE  2 

DORPSRAAD  SUSTEREN 
 

Openbare plenaire vergadering  135 
op woensdag 13 oktober 2021, 19:30 uur op OBS De Springdonk, Schoutlaan 2, Susteren 

 
 

 Agenda  
 

1. Opening.  
A. Vaststellen agenda. 

 

2. Notulen. 
A. Notulen vergadering 1 september 2021, versie 1, worden vastgesteld.    

   

3. Ingekomen en verzonden post / e-mails.  
A. Overzichtslijst poststukken 1 sept t/m 11 oktober 2021: 

1) Vaststellen vergaderdata 2022 (zie toegezonden rooster); 
2) Artikel Trouw “Ik ben mijn moeder kwijt”; 

4. Financiën.  
A. Financieel overzicht t/m 13 oktober 2021; 
B. TBD. 

 

5. Werkgroep Verkeer. 
A. Verbreding A2, Buurtenplatform A2VK: 

1) Feedback Vervolg intern overleg A2VK op 7 sept. 2021; 
2) Feedback 1e overleg voorbereiding uitvoering 21 sept. 2021; 
3) Voortgang. 

 

B. Aanpassing kruisingen e.d.: 
1) Voortgang VOP spoorwegovergang Stationsstraat (Geelen); 
2) Resultaat schouw Salvatorplein; 
3) Verkeerssituatie Willibrordusplein (foto’s); 
4) Parkeren Posterholtlaan. 

 

6. Energietransitie & Duurzaamheid. 
A. Goedkeuring 5 Zonneparken gemeenteraad; 
B. Voortgang. 

 

7. Gemeenschapsvoorziening Susteren. 
A. Voortgang behoefte onderzoek; 
B. Voortgang & betrokkenheid onderzoek WG. 
 

8. Revitalisering “Tunnelvisie” – project. 
A. Overleg wethouder Stein; 
B. Contact Cultuurregio N-&M-Limburg. 
 

9. Behoeftebepaling bestuurlijk overleg wethouders. 
 

10. Mededelingen & Rondvraag.  
 

11. Sluiting.            
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BIJLAGE  3 

DORPSRAADSUSTEREN 
 

CORRESPONDENTIE   vanaf  1 sept.  t/m  11  okt.  2021. 
 

zwart = verstuurd,    rood = ontvangen 

 
1. Op 2 september per e-mail ontvangen van Clarence Pielaat aanvullende informatie over gedragsregels bij 

spoorwegovergangen (incl. camera’s). De informatie op 3 sept. per e-mail gedeeld met alle leden. 
 

2. Op 3 september per e-mail de voorlopige DR vergaderdata voor 2022 en de datumwijziging van 6 naar 13 
okt. aan alle leden toegestuurd. 

 
3. Op 3 september per e-mail alle leden de geaccordeerde notulen van de DR-vergadering van 23 juni 2021, 

incl. de door Jac gewenste correctie, toegestuurd. 
 

4. Op 7 september per e-mail de concept notulen van de DR-vergadering van 1 sept. aan alle aanwezigen en 
afgemelden ter inzage en correctie verstuurd. 

 
5. Op 8 september per e-mail alle leden verwittigd over het opstarten van het fysieke vergaderen van de DR 

op OBS De Springdonk vanaf 13 okt. 2021. 
 

6. Op 8 september per e-mail van de verkeersdeskundige een reactie op het datumverzoek voor de schouw 
op het Salvatorplein. Komt hij z.s.m. op terug na overleg met politie. 

 
7. Op 8 september per e-mail de wethouder Toerisme van Stein, Gina v Mulken, gevraagd naar een overleg 

over de aanpak van de snelwegviaducten door hen.  
 

8. Op 8 september per e-mail alle leden geïnformeerd over het opstarten van fysieke vergaderingen op OBS 
de Springdonk vanaf 13 okt. 

 
9. Op 8 & 9 september diverse mails over het vervolg van het onderzoek naar een nieuwe 

gemeenschapsvoorziening voor Susteren. Deze mails gedeeld met John & Jos als vertegenwoordigers. 
 

10. Op 9 september per e-mail reeds een positieve reactie terug van wethouder van Mulken van Stein. 
 

11. Op 9 september per e-mail het Waterbedrijf herinnerd aan ons verzoek van 1 juni om het looppad langs 
de Rode Beek met tourniquets te blokkeren. 

 
12. Op 10 september per e-mail ontvangen van de verkeersdeskundige de reactie op onze opmerkingen (WG 

Verkeer) m.b.t. de parkeerplaatsen op de Posterholtlaan. De WG Verkeer zijn reactie per e-mail gestuurd.  
 

13. Op 10 september per e-mail ontvangen van Burgerkracht, Nieuwsbrief #60. Deze doorgestuurd naar 
Maria, Peter en Jan Baar. 

 
14. Op 13 september ontvangen van de gemeente Stein, dhr. Lemmens, de uitnodiging voor een gesprek over 

het opknappen van de viaducten in Stein. Intern overleg over een passende datum. De correspondentie 
wordt gedeeld met Maria Gijzels als vertegenwoordiger van de Klankbordgroep Cultuur van E-S. 
 

15. Op 14 september ontvangen van het Netwerk Platteland de special over netwerken. De special 
doorgestuurd op 20 september per e-mail aan alle leden. 
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BIJLAGE  3, vervolg 
 

16. Op 16 september ontvangen van het Netwerk Platteland de vooraankondiging van de netwerkconferentie 
op 23 november 2021. De vooraankondiging doorgestuurd op 20 september per e-mail aan alle leden. 

 
17. Op 17 september per e-mail ontvangen van de gemeente, Sandra Kuiper, de uitnodiging tot deelname 

aan de infoavond over het aardgasvrij maken van wijken op 28 sept. De uitnodiging doorgestuurd naar 
alle leden, inclusief de tijdscorrectie. 

 
18. Op 23 september per e-mail ontvangen van het Netwerk Platteland, de september 2021 Nieuwsbrief. De 

Nieuwsbrief doorgezet naar alle leden. 
 

19. Op 28 september per e-mail ontvangen van de VKKL de september Nieuwsbrief. Deze Nieuwsbrief gedeeld 
met zowel de leden, als ook de Wensauto Echt – Susteren. 

 
20. Op 28 september ontvangen van Nederland Zorgt Voor Elkaar (NLZVE) de september Nieuwsbrief. De 

Nieuwsbrief doorgezet naar alle leden en het bestuur van de Wensauto E-S. 
 

21. Op 4 oktober per e-mail ontvangen de vooraankondiging van de ALV van de VKKL op zaterdag 27 nov. in 
Vredepeel. Het bericht gedeeld met het bestuur. 

 
22. Op 4 oktober per e-mail de uitnodiging, agenda voor de DR-vergadering van 13 okt. en de concept notulen 

van 1 sept. uitgestuurd aan alle leden. 
 

23. Op 5 oktober per e-mail ontvangen van Clarence Pielaat de reactie op de verkeerssituaties geconstateerd 
op het Willibrordusplein. Zijn reactie gedeeld met de WG Verkeer. 

 
24. Op 5 oktober per e-mail de gemeente Stein, dhr. Lemmens, gevraagd naar een reactie op onze 

datumvoorstellen m.b.t. een overleg over de viaducten. 
 

25. Op 5 oktober per e-mail ontvangen van de verkeersdeskundige, dhr. Verhaegh, de reactie op de 
verkeerssituaties geconstateerd op het Willibrordusplein aan ons en aan de chauffeur van de Wensauto. 
Deze reacties gedeeld met de WG Verkeer. 

 
26. Op 6 oktober per e-mail ontvangen van de VKKL de oproep tot deelname aan cursussen ter begeleiding 

van de “aanschaf” van dorpsaccommodaties e.d. Deze oproep doorgestuurd naar onze 
vertegenwoordigers bij de WG hiervoor, John & Jos, en de WG-voorzitter, Nick Grootjans. 

 
27. Op 6 oktober per e-mail ontvangen van het Helploket, Aad Overvliet, een reactie op de aanmelding voor 

een sessie over aansprakelijkheidskwesties. Voorgesteld om die sessie(s) eventueel via TEAMS te 
organiseren. 

 
28. Op 11 oktober per e-mail een korte reflectie van het overleg op 11 okt. met de gemeente Stein over hun 

Tunnelproject aan alle leden verstuurd. 
 

29. Op 11 oktober per e-mail het correspondentieoverzicht van de DR vanaf 1 sept. 2021 verstuurd aan alle 
leden. 
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VOORLOPIGE  VERGADERDATA  VOLTALLIGE  DORPSRAAD  SUSTEREN  2022 
 

 

MAAND WEEKNR. DATUM OPMERKINGEN 

JANUARI  2022 02 WOENSDAG  12 Verplaatst wegens de Kerstvakantie 

FEBRUARI  2022 06 WOENSDAG  9 Verplaatst wegens DB-beschikbaarheid 

MAART  2022 10 WOENSDAG  9 Verplaatst wegens Voorjaarsvakantie 

APRIL  2022 14 WOENSDAG  6  

MEI  2022 19 WOENSDAG  11 Verplaatst wegens Bevrijdingsdag/Meivakantie 

JUNI  2022 23 WOENSDAG  8 Verplaatst wegens DB-beschikbaarheid 

JULI  2022 --- ---- 
GEEN VERGADERINGEN WEGENS 

ZOMERRECES 

AUGUSTUS  2022 --- ---- 
GEEN VERGADERINGEN WEGENS 

ZOMERRECES 

SEPTEMBER 2022 37 WOENSDAG  14 Verplaatst vanwege Heiligdomsvaart 

OKTOBER  2022 40 WOENSDAG  05 Voorlopige datum 

NOVEMBER  2022 44 WOENSDAG  02 Voorlopige datum 

DECEMBER  2022 48 WOENSDAG  07 Voorlopige datum 

 

 


